



## Силами школы

Из года в год крепнет связь нашей школы с подшефным колхозом «Заветы Ильича». Всё глубже и глубже познают учащиеся многоотраслевое сельскохозяйственное производство. Сколько навыков и умения приобрели они! Нынче учащиеся решили собрать с каждого из пяти гектаров не менее 300 центнеров зелёной массы кукурузы. Давно подобран хорошо удобренный участок с южным склоном. Ранней весной все школьники активно участвовали в заготовке и вывозке удобрений.

На уроках ботаники и основ растениеводства учащиеся подобно познакомились с агротехникой возделывания кукурузы.

Звенья подготавливают органо-минеральную смесь. На гектар мы берём восемь тонн перегноя, центнер суперфосфата, три центнера фосфоритной муки, центнер аммиачной селитры.

На общешкольном комсомольском собрании создали комсомольскую бригаду, состоящую из пяти звеньев по выращиванию кукурузы. Каждое звено знает свой участок.

Как и в прошлые годы, на базе школьного интерната организуем на летний период комсомольско-молодёжный лагерь в колхозе «Заветы Ильича». Это позволит своевременно и высококачественно провести все работы по уходу за кукурузой.

Выращенная раньше учащимися кукуруза была засилосована в подготовленные ими же силосные ямы. Зимой, работая на ферме, школьники скармливали кукурузный силос животным и видели, как повышался надой молока. Изучая кормовые рационы, учащиеся наглядно убедились в том, что кукуруза поистине «королева полей».

А. Веселов, директор  
Рязанцевской средней школы.